

ности и усердіе къ пользѣ отечества пожалованъ Генералъ Кригсъ-комиссаромъ, въ рангъ Генералъ поручика и ординомъ Св. Александра Невскаго; осматривалъ рѣку Донъ до пранжаментъ; былъ опредѣленъ въ Воронежскую губернію губернаторомъ, а въ 1727 году въ Аифляндію Губернаторомъ же. Въ 1720 году блаженные памяти отъ Ея Императорскаго Величества Императрицы Анны Иоанновны за его труды и искусство въ Государственныхъ дѣлахъ пожалованъ Сенаторомъ ко управлению государственныхъ дѣлъ; того же года Апрѣля 28 дня пожалованъ полнымъ Генераломъ, въ 1731 году опредѣленъ въ Московскую губернію Генералъ губернаторомъ; въ 1744 году блаженные и вѣчнодостойные памяти отъ Ея Величества Императрицы Елизаветы Петровны пожалованъ ординомъ святаго Апостола Андрея. Въ 1742 году за всѣ его службы, ревность способность, искусство, храбрость понесенные раны, и неутомимое къ пользѣ отечества усердіе и труды пожалованъ честію и достоинствомъ Россійского графа, равно какъ и всѣ отъ него законорожденные и впредъ рождаemyя дѣти и ихъ потомство мужеска и женска пола низходящей линіи и повелѣно именоваться сіятельными графами и графинями; на сїе достоинство и данъ дипломъ, въ которомъ вся ево служба прописана.

*Продолженіе въ слѣдующемъ.*